

# 苏宁牵手环翠义工协会

## 员工承诺每年至少志愿服务社会一天,至少拿出一天工资用于公益

本报威海8月5日讯(记者高洪超 通讯员 谷佩贞) 5日,苏宁电器威海公司200多名员工组成的“阳光1+1”行动小组,与环翠楼街道办事处义工协会正式牵手,成为公益活动合作单位。“1+1阳光行”是苏宁电器旗下的国内知名公益品牌,包括威海公司在内,其员工承诺每年至少拿出一天时间做社会志愿服务,每年至少拿出一天工资

用作社会公益援助。

5日上午,结合威海市正在开展的“争创全国文明城市”行动,在环翠楼街道办事处社区活动中心,包括环翠楼义工代表、苏宁电器“1+1阳光行”活动小组志愿者、苏宁电器供应商志愿者、苏宁连锁店前50名VIP客户志愿者、青年志愿者在内的200多人,一起宣誓,宣布成为公益活动合作单位。宣誓后,200多名

志愿者分头行动,沿统一路、新威路、世昌大道,擦洗交通护栏、灯箱、邮箱、电话亭等公共设施,清理绿化带,清除公共场所的乱贴乱画。200多名志愿者还进入红光、前进等社区,清扫背街小巷,帮助环卫工人减轻工作量。

“1+1阳光行”是苏宁电器的自创社会公益品牌,包括威海地区在内,苏宁旗下7万名员工

承诺每年用至少一天的时间进行社会志愿服务,每年捐出至少一天的工资进行社会公益援助。员工走出企业,走向社会,从单一面向消费者的被动服务升级为面向全社会的主动服务,体现一个法人单位的社会责任。环翠楼街道办事处义工协会则是威海首家注册成立的义工协会,成立于2007年4月。三年来,义工协会积极投身社会公益事业,力所

能及地服务于辖区弱势群体,产生了良好社会效应,自身也在不断发展壮大,目前,协会登记在册义工已经达到2108名。

苏宁电器“1+1阳光行”社会公益品牌牵手环翠楼街道办事处义工协会,将有利于整合社会公益力量资源,有序发挥非政府组织在社会公共事务中的作用,让有限爱心实现公益最大化。